



## **Компетентными органами Белоруссии удовлетворено ходатайство об экстрадиции главы города Ангарска Иркутской области**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела в отношении главы города Ангарска Иркутской области Владимира Жукова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата бюджетных денежных средств в особо крупном размере). По данным следствия, Жуков совершил растрату бюджетных денежных средств, установив исполняющей полномочия мэра Ангарского района доплату к зарплате. Таким образом, чиновница получила из бюджета Российской Федерации около 1 млн. 300 тысяч рублей. Ранее следователями в рамках уголовного дела в администрации города Ангарска были проведены обыски, в ходе которых изъяты интересующие следствие документы. 30 апреля 2014 года Владимир Жуков следствием был объявлен в федеральный розыск. 5 июня 2014 года он задержан в городе Волковыске Гродненской области Республики Беларусь. Следователями Следственного комитета вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого, и судом Жукову избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Компетентными органами Белоруссии удовлетворено ходатайство об экстрадиции главы города Ангарска Иркутской области. В ближайшее время он будет доставлен к следователю регионального СК России для проведения следственных действий.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604377>